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L E=FZ Y77 m ey b S1 (AX 4.00ha) ZFRET DL HEMIL. BARSES AR AR T

B, Zox Y THEICE=2Y 7T ey a1 EEERET S,
H1 (& / % 1.80ha) #&&ET HHMIE. BHREEMHLRERE THY, Zox Y 7
fElizce=2U 27 7ny M e L fERET D,

L E=HZ YTy b S2 (AFX 2.60ha). H2 (B /% 2.51ha) Z#i%ET DAL,

FHREEPIEREERE THY ., oY FHEcE=2 )7 ay M 1 G
ORIET D,

L E=S YT my b S3 (AF 10.83ha) EARET HFHEMIL. ARARESBERER

THY, 2o Y THEICE=Z2Y) o ay M e L ERET S,
H3 (k /% 0.29ha) Za%ET /WL, SRS MaEfim oy, oy 7f
Bice=2Y o7 7oy bae 1 BRET 5,

L E=AZ Y77y b HA4 (B 7% 1.46ha) ZiET AW, BSR4

FCTHY, o) THEcE=#Y 77y M 1 ErRET 5,

L E®=Z V7T ay b S4 (AF 1.10ha) ZRRET DAL, Ak A Rm T

HY, oV THEICE=ZY Ty bl B ET S,
H5 (k& /% 3.79ha) Z&ET 2HMIEL. BAREESRFEAE THY, Zox= Y 7Hh
ice=2Y 77y b 1 RRiET 5,

LB Y Fuy b HE (B /% 4.17ha) #RETHHMIT. RS ESERRER

mchy, o) THEICE=ZY) 77 ay a2 EERET S,

L E®=Z YTy b HT (B /7% 1.78ha) ZRET DML, FRaiRrsiradis

BEmThy, Zox Y THEICE=X Y ey e 1 ETRRET D,

L EB=F YTy B S5 (AF 1.55ha) % ET DML, MRS ES R H R T

HY, oYU THEICE=AY Ty bR L BEITRET 5,
H8 (t /% 1.72ha) ZiET A MWL, e rriiaiiginchy, o=y 7
Mize=2Y 7 7oy e 1 EHRET 5,





